



**EMENDA DE REDAÇÃO Nº. 1**  
**PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 1.006**  
*(Eliezer Barbosa da Silva)*

Retifica data de norma citada.

No *caput* do art. 1º.,

onde se lê: “11 de junho de 2013”,

LEIA-SE: “11 de julho de 2013”.

Sala das Sessões, 28.06.2016



**ELIEZER BARBOSA DA SILVA**  
*'PROFESSOR ELIEZER'*

**Justificativa**

Trata-se de simples correção da data informada, no art. 1º., relativa à Lei Complementar 531/2013, conforme apontado pela Consultoria Jurídica em seu parecer.